
LOT NO CATEGORY DESCRIPTION RESERVE REALISED

1 AUSTRIA
3 sets MUH. 1947. SG. 1002/7. Famous Austrians. 1948. SG 1160. 30th Anniversary of the Republic. 1948. SG 1145/51. 80th Anniversary of 

Creative Artist's' Assoc. 25 25

2 UNITED NATIONS 2011 Presentation Pack: SG 1242-43; 1254-76;1281-2. UN buildings, Space flight, World heritage, AIDS, Education, Forests. 10

3 AUSTRALIA 2011: 2 x presentation packs. (1) Change our World - 50 Yrs Amnesty International. (2) The President's Cup. 10

4 AUSTRALIA 2011. The Wiggles. Celebrating 20 years. 10 10

5 AUSTRALIA 2008. Tourist Precincts Booklet Collection. Presentation Pack. 20

6 AUST TERRITORIES
2011. 3 x Presentation Packs: (1) Issues for Cocos (Keeling) Islands; Christmas Island & AAT. (2) Joint Issue for 50 years of the WWF for 

Nature. (3) 50 years of WWF for Nature - issues for Cocos (Keeling) Island, Christmas Island, AAT & Australia. 16 30

7 WORLD
1989. Presentation Pack: Our World. International images of Nature - A joint presentation of Six Postal Administrations (Australia, Canada, 

Sweden, the United Nations, United Kingdom and USA). 29 Stamps + catalogue. Mint. 10 10

8 W. AUSTRALIA WA POSTMARKS - 400 10 11

9 AUSTRALIA 1988 Presentation Pack: Containing SG 1111-36 Living Together set of 26: A Cartoon view of Australia.(Mint) 10 13

10 AUSTRALIA 2013. Black Caviar, the greatest sprinter in the world Stamp Pack. Two sheetlets with images of being unbeaten in 20 starts. 20

11 AUSTRALIA 2000 Olympics Australian gold medallists.  1 x sheetlet for each medal won = 16 sheetlets. Mint. 90

12 AUSTRALIA 2010 Kokoda Australia New Guinea Joint Issue. MUH mini sheet. 10

13 AUSTRALIA 2018. 'In the Garden' special edition sheetlet with UV torch to highlight special features. Mint. 10

14 2001. Australian Legends. Slim Dusty souvenir pack.  10 MUH stamps. 10

15 VATICAN CITY 1958. SG 265-270.  Apparition of Virgin Mary at Lourdes. Mint, hinged. 10

16 CHINA PRC: SG 77-78; 125-127; 129-131. Used. Taiwan: 6 x various years. Used. N. Korea: SG 952, 1016. Used. 10 10

17 NAURU 1966. Local Motives. SG. 64, 69, 71, 73, 76,  78, 79. MUH. 1978 SG184 used. 10 10

18 FAROE ISLANDS SG 602-3. Rock Pidgeons. MUH. 10 10

19 AUSTRALIA 2 x Pre stamped albums, with pre stamped envelopes 1978-83 . 15

20 AUSTRALIAN BICENTENIAL COLLECTION Complete collection including stamps 10 10

21 GREAT BRITAIN
COLLECTABLES In blue lever ach file Covers, first day covers, mini sheets, letters, commemoration covers, Stampex souvenirs 

and other collectable items. Over 50 1966 -2008 50

22 GREAT BRITAIN 
SPECIALISED CATALOGUES. Queen Victoria 7th edition, KE VII to KGVI 11

th
 edition QEII pre decimal, and QEII decimal to 

1981 and Regionals 20

23 LITERATURE
“LONDON PHILATELIST” The monthly journals of the Royal Philatelic Society London for the years 2011,2012 and 2013 (some 

months missing) Total of 17 copies 10

24 FRANCE 

THE FRENCH REVOLUTION- COMMEMORATION OF 200
TH

 ANNIVERSARY Exquisite limited edition post cards (3) and one 

cover with stamps. Cancellations and seals, and 3 large commemorative folders containing reproductions of historic painting, 

stamps and cancellations
50

25 GREAT BRITAIN 

MACHINS – 1971 to 1992  A collection of decimal currency Machins in a lever arch file 1970 high values, 1971 to 1987 high 

values. Multiple examples, almost totally complete Harrison photogravure, phosphor paper, ordinary paper Litho , Waddington, 

Questa, Walsall   Booklets NVI  
35 35

26 GREAT BRITAIN 
 MACHINS 1993 To CURRENT A collection in a lever arch file Elliptical perfs, litho and photo, high values engraved, NVI, 

overseas, PIP, Diamond Jubilee, “Long to reign over us”, Special purposes Security Machins 50 50

27 GREAT BRITAIN 
1902 to 1952 A collection in a lever arch file from King Edward VII, King George V, (no seahorses) King Edward VIII and King 

George VI. Multiple examples, mint and used, Substantially complete 50 130

28 GREAT BRITAIN 

 QUEEN ELIZABETH II- 1952 to 1970 A collection of pre decimals in a lever arch file Wildings with various watermarks, 1952, 

1955, 1958, graphite issues Commemoratives, Multiple examples, mint and used, substantially complete 1967 pre decimal 

machins and high values 1969 CONCORDE special section with unique historical data
50 50

29 GREAT BRITAIN 
QUEEN ELIZABETH II – 1971 to 1988 A collection in a Lever arch file of commemoratives Multiple examples, mint and used 

Substantially complete, with additional information 50

30 GREAT BRITAIN 
QUEEN ELIZABETH II - 1989 to 2001 A collection in a Lever arch file of commemoratives Multiple examples, mint and used 

Substantially complete, with additional information 50 80

31 GREAT BRITAIN 
QUEEN ELIZABETH II – 2002 to 2006  A collection in a Lever arch file of commemoratives Multiple examples, mint and used 

Substantially complete, with additional information. Noted 2005 Christmas issue 40 70

32 GREAT BRITAIN 
QUEEN ELIZABETH II – 2007 to Current A collection in a Lever arch file of commemoratives Multiple examples, mint and used 

Substantial proportion complete, less in later years 40 40

33 AUSTRALIA 
1966 to 1976 A collection in a Lever arch file Multiple examples, mint and used Substantially complete, with additional 

information 30 32

34 AUSTRALIA 
1977 to 1982 A collection in a Lever arch file Multiple examples, mint and used Substantially complete, with additional 

information 30 30

35 AUSTRALIA 
1983 to 1986  A collection in a Lever arch file Multiple examples, mint and used Substantially complete, with additional 

information 30 30

36 AUSTRALIA 1987 to 1994A collection in a Lever arch file Multiple examples, mint and used Substantially complete, with additional information 30 42

37 AUSTRALIA VARIETY 1d Dull Carmine-Rose with 'Substituted Cliché' 'FU' CV: $125 20

38 AUSTRALIA Small Dr Pat Tobacco Tin with KGVs 15 16

39 AUTRALIA 4d Lemon - Yellow Punctured 'OS' 'FU' Starling Cert CV: $ 400 70 70

40 AUSTRALIA 1d Bright Brown - Red (G 24) 71O 'FU' Starling Cert CV: $ 250 50

41 AUSTRALIA 1 1/2d Pale Pink Pr SMWMK Perf 13.5 (92D) 'FU'  CV for Pair $80 10

42 AUSTRALIA Small Willem 11 Cigar Tin with KGVs 20 26

43 AUSTRALIA VARIETY 1d Red - Brown (G76)  'PENAVY' 72O(2)d 'FU' Starling Cert CV: $ 125 30

44 AUSTRALIA VARIETY 1d Pale Carmine - Rose  LMWMK (G106)  'RA of Australia Joined' VII-60 'MNH' O/C VERFIED BY SCOTT STARLING CV: $325 for MH 70 70
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45 ACCESSORY Large Stock Book Good Condition 25 34

46 AUSTRALIA VARIETY 1d Red Pair Punctured 'OS' LMWMK 74(4)h V11/37 'FLAW UNDER NECK' 'MVLH' O/C  CV: $325 70 70

47 AUSTRALIA VARIETY 2d Orange KGV  ACSC:95 (7)f 7L-44 ' White Spot in RVT' 'FU'    CV:$ 75 15 15

48 AUSTRALIA 1990 41c Aust Day gutter block of 10 ovptd "AUSTAMP 90" with 4 types of wildflower in each pair. MUH 20 20

49 AUSTRALIA 1970 (31st Mar) 5c & 30c Royal Visit tied by Sydney Royal Visit pictorial cds. Unaddressed & fine. Retails $100 20

50 GREAT BRITAIN

1936 (29th Dec) KGV & KEVIII "Express Delivery" & Aberdeen Registered combination cover with the ½d, 1d & 1½d vals of each 

reign tied by Alford Place Aberdeen cds's with additional 3 vals of KEVIII on reverse also pmkd. Most attractive & unusual. VG 

cond.
40

51
AUSTRALIA

1975 Christmas Gift Pack. This unusual pack was much neglected by collectors when first issued but has now become sought 

after as featured in the APW Pres pack album. This example is still sealed but contains the Aust Animals & Marine 

Life/gemstones packs plus an 18c flower FDC & promo material from AP.
20

52 AUSTRALIA 1970 Royal Visit Presentation pack in Japanese. Excellent unopened cond. Rarely seen. Retails at $55+ 20

53 WA
1985 (17th July) Children's Books strip of 5 FDC tied by the Harvey, WA 6220 Snuggle pot & Cuddle pie Pictorial FDI pmk. 

Rarely seen on the strip as was machine cancelled on the single stamp small covers. Exc cond. 30

54 WA
1977 (9th Mar) Test Cricket strip & 45c FDC tied by Perth GPO cds's & signed by Ian Brayshaw "Acting Captain of the WA 

Team". Exc cond. 20 20

55 AUSTRALIA 1966 4¢ red booklet pane set of 6 slogans. MUH, two having stitched selvedge removed. Retail $150 (6 panes) 30

56 WA
Hutt River Province 1973-1980 FDC's (13 unaddressed) & 1978 Christmas set of 3 sheetlets of 16 plus USA large blocks (7 

assorted) in Lighthouse Mint Sheet file. 20 26

57 AUSTRALIA
1967 5¢ blue QEII corner block of 8 & 1970 6¢ orange QEII corner block of 4, all with offset on gum side. Fine MUH. 

ACSC444a/446c, Cat. $1000 (2 blocks) 150 150

58 AUSTRALIA 1966 Navigators set of 4 to $4 ovptd "SPECIMEN". Fine MVLH. SG 400/03s 15 15

59 AUSTRALIA
1986, 1989, 1990, 1992, 1994 & 1995 Adelaide F1 Grand Prix illust covers with different daily pmk sover the 4 days. Each feature 

F1 cars, teams & drivers. (22) 50

60 LEEWARD ISLANDS 1938 £1 brown-purple & black on red MLH. SG 114, Cat. £400 80

61 AUSTRALIA 1999 Navigators Miniature Sheet pairs Perfined "A99" both MUH & CTO. Retail $85 (4) 20

62 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Spider pack containing the semi-imperforate Miniature sheet with $1 Red back. Retails $55 20

63 USA 1982 State Birds & Flowers & 1987 Wildlife in sheets of 50. Fresh MUH. SG 1930/79 & 2256/305, Cat. £120+ 25 25

64 HONG KONG 1982 10c to $50 QEII Defins sets on FDC & MUH in Pres pack. SG 415/87, Cat. £150+ (2 items) 30 30

65 FIJI 2000 Millennium Pres Pack with set & $40 M/S. SG 1074/77 & MS 1078, Cat. £70 30 30

66 INDIA
1930 ½a "Their Majesties Silver Jubilee Fund to Relieve Distress & Suffering in India" perforated cinderella in purple on piece 

with neighbouring postmarked ½a & 1a KGVI pair. Unusual. 20

67 NEW ZEALAND
1970 (28th Jan) Cardigan Bay, Record Stake Winner - Yonkers Raceway/Addington Raceway stamp & medallion cover by 

Nuphil. VG cond & rarely seen. Most attractive. 20

68 GREAT BRITAIN 1968 5d royal blue Machin imperforate vertical pair most likely from the booklet pane. Fine MUH. SG 735c, Cat. £275 150 150

69 OMAN 1971 5b on3b purple surcharge. Centred right, fresh MUH. SG 138, Cat. £160 30

70 RUSSIA
1977 Olympic Sports sets of 5 to 20k+10k Weightlifting & 20k+10k Fencing in complete sheetlets of 20 plus 50k+25k M/S's x 3. 

All fine MUH & a useful thematic for re-sale. SG 4642/46, 4884/88 & MS 4689, Cat. £265 20 20

71 SWITZERLAND - 

BOER WAR 

1902 (29th Sept) Broni Burger cartoon postcard of "Der Boerenkrieg Der erste Erflolg" showing a toy train wreck with 10c tied by 

Arlesheim cds & addressed to Alsace. Most collectable. 30

72 VATICAN 2007 80th B'day Pope Benedict XVI set of 3 sheetlets with photographic tabs. Fine MUH. SG 1496/98, Cat. £40+ 20 20

73 CHINA 2003 80f "SARS" Stop sign with fluorescent ink. Fine MUH. SG 4812, Cat. £95 35 35

74 CHINA
1997 50y Return of Hong Kong - Deng Xiaoping M/S with HK skyline embossed in gold & numbered "(2-1)J" in margin. See SG 

Footnote. MS4203var, Cat. £85+ 40

75 CHINA
1997 Propaganda cinderella M/S's with titles such as "Hong Kong Will Come Back to China". Stamp designs feature Deng Xiao 

Ping with QEII, Bill Clinton, Margaret Thatcher, Jimmy Carter &  Ronald Reagan. Rarely seen. (12) 30

76 LITERATURE
Australian Commonwealth Specialists Catalogue for Kangaroos. (2017) Incls the early Federal period from 1901-1912. Useful 

reference work in good cond. 50

77 SOUTH AUSTRALIA 1877 2/- carmine in horiz strip of 3. Good to F/U & an attractive multiple. SG 132 20 20

78 CHINA 1941 Thrift Movement M/S. Mint without gum as issued. MLH with 7mm tear at top. SG MS605, Cat. £100 20 40

79 GREAT BRITAIN 1951 Festival of Britain set of 4 MUH. 5/- with rounded lower left corner. SG 509/12, Cat. £100 (4) 20 20

80 AAT
2014 Husky Era M/S's ovptd "ACE STAMP AUCTIONS" with auction dates for the year. Limited to 100. MUH & CTO examples. 

(2) 20 20

81 LITERATURE
Australian Commonwealth Specialists Catalogue for Kangaroos. (2017) Incls the early Federal period from 1901-1912. Useful 

reference work in good cond. 40 40

82 WA STAMPS 1861 2d blue vert pair. Lightly used with barred cancel in blue. SG 41, Cat. £48 30

83 WA POSTMARKS Wellington Mills A25 on 4d yellow-orange KGV dated 16 APR 18. Superb 95% strike. 25

84 AAT 1972 7c & 35c Cook pair on set of 4 base FDC's. Exc unaddressed cond. Retail at $50/set. (4) 20 20

85 WA POSTMARKS
1979 (19th Jan) "NEW POST OFFICE KWINANA WA 6197" pictorial pmk on APO Kwinana matching commem cover plus 

souvenir book, the latter not often seen. 20 20

86 AUSTRALIA 1966 4¢ red booklet pane set of 6 slogans. Fine MUH. Retail $150 (6 panes) 30 30

87 AUSTRALIA 1968 Soil & Medical unfolded gutter pairs with both thick & thin vert lines. MUH. 20 20

88 GREAT BRITAIN-

GUERNSEY

1941 (18th Feb) 2d Stamp Cent bisect used in combination with Guernsey 1d scarlet on FDI of the latter. Env with typed local 

address with both tied by 2 strikes of the "Guernsey Channel Islands" cds's. Some toning but a lovely combination. 40

89 AUSTRALIA
1927-1966 Australian Unadopted Essays Souvenir Sheets taken from the National Philatelic Collection. Two complete sets from 

No. 1-12. Exc cond. (24) 20
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90 AUSTRALIA
1974 $4 Shearing Rams complete sheet of 50. Incls 2 sheet numbers & "red dot on shearer's back" variety. Fresh MUH. ACSC 

666d & za/zd, Cat. $300+ FV $200 180

91 WA POSTMARKS

Crawley 6009 Pictorial range on commem covers featuring Whales for 15th Oct 2005 (2), Red-back Spider & Crocodile for 21st 

& 22nd Oct 2006 & Space/rocket for 20th & 21st Oct 2007 (4). Latter in green & red for Opening & Closing days with others on 

Personalised S/A's with perfins. Useful group & surprisingly rarely seen. (8) 
30

92 AUST ANTARCTIC 

TERRITORY
1957-1971 Complete MUH with 4 sets incl 1966 defins to $1 Mock Sun. Retail $100+ (22) 20

93 AUSTRALIA
2020 Civil Aviation & Qantas Centenary Limited Edition imperforate block of 4 x $3.30 Miniature Sheets with colour bars at right. 

Fine MUH. 50 50

94 AUSTRALIA 1993 IPC & Women in Parl reversed pane of 25. MUH & CTO panes. Retail $80+ 30

95 GREAT BRITAIN

1937 (13th May) Coronation & 1937 (10th May) ½d, 1d & 2½d KGVI in various combinations plus 1938 (31st Jan) 2d orange & 3d 

purple in blocks of 4 KGVI FDC's. Also 1938 (21st Nov) 4d & 5d KGVI single FDC's. All plain covers postmarked Aberdeen & 

hand addressed. Fresh cond. SG Cat. £400+ (14)
50

96 AUSTRALIA 2016 Mandurah Stamp Fair Miniature Sheet cancelled Opening Day in green with crab pictorial postmark. 10

97 AUSTRALIA
2005 Australian Formula 1 Grand Prix SES Sheets x 2 celebrating 10 years of winners. Tabs feature the winners including 

Schumacher, Damon Hill & Coulthard. MUH (2) 20

98 COCOS (KEELING) IS
1990 (43c) on 10c Soldier Cone shell with "MAINLAND POSTAGE PAID" surcharge & "LOCAL POSTAGE PAID" on 30c 

Lajonkaire's shell x 2 of each. All MUH. SG 234 & 236, retail $150+ (4) 40 40

99
AUSTRALIAN 

DECIMALS
2021 (14th March) Perth Stamp & Coin Show Miniature Sheet pmkd with Perth how pictorial cancel in red for closing day. No. 

265 of 120. Sold out on the day. 25

100 NEW ZEALAND
2003 America's Cup presentation folder with NZ Post FDC's, MUH set & Min sheet plus matching $5 & $10 coins. Most 

attractive. 30

101 COCOS (KEELING) IS 1963 Definitives set of 6 to 2/3d. Fresh MLH. SG 1/6 5 8

102 AUST PNC
2021 (8th Jan) Year of the Ox (Christmas Is) $1 Coin & $1.10 & $3.30 atmp cover ovptd "OPBCC Overprint Booklet Collectors 

Club 13th Anniversary 2021" in gold with their logo at left. No. 24 of only 100. Exc cond. 60

103 CHINA 1942 $10 to $100 Sun Yat-sen mono colour imperfs. Usual MUH without gum. SG 65/62 (7) 50

104 NSW 1897 1/- Consumptive Homes x 4 all with faults of varying degrees. Frontally appear fine. SG 280, Cat. £200 if fine MLH. (4) 40 40

105 CHRISTMAS ISLAND 1958 (15th Oct) 2c to $1 QEII defins on Official FDC addressed to Stanley Gibbons, London. Exc cond. SG 1/10 25 30

106 CHRISTMAS ISLAND
1990 Abbotts Booby Miniature Sheet ovptd NZ "Birdpex '90" in green & $5 shell ovptd "Kuala Lumpur" in red with exhibit logo. All 

fine MUH. SG MS315 & 366, retails $60 20

107 THEMATICS Ships 1984 Lloyds Anniv. Omnibus collection with 17 Commonwealth countries. High original cost. (64 stamps & 17 FDC's) 30

108 AUSTRALIA 1966 4c & 5c on 4c QEII tabbed sets of 6 from booklets, the former on Helicon paper. Retail $90 (12) 20

109 AUSTRALIA
1967 5c on 4c QII set of 6 slogan booklet panes plus Prime Minister & Famous Aust booklet panes x 3 sets. All fine MUH. Retail 

$80 (16 panes) 20

110 AUSTRALIA
Framas 1984-1989 complete Postcode sets of 9, 7 for Barred Edge, all on Seven Seas Hinge less pages incl 33c Barred Edge, 

50c Cuppex, 50c Sydpex & $1.00 Aeropex. Fine MUH. Retail $100+ (64) 40

111 AUST FDC 1953 (19th Aug) 1d purple QEII block of 4 on Challis self-addressed FDC. VG cond. 30

112 AUSTRALIA
1975 HMAS Sydney & SMS Emden Map/battle illust commem cover issued by the Naval Historical Society & pmkd GPO Sydney. 

Exc cond. 10 11

113 AUSTRALIA
1976 (31st May) "Japanese Submarine Attack 1942" illust commem cover with Cocos ships issue pmkd "GARDEN ISLAND 

NSW". Most attractive. 10 11

114 AUSTRALIA
1986 Sentimental Bloke - Stampex 1986 commem booklet with strip of stamps. Incl extracts from CJ Dennis poem inside. Pfeffer 

& Crum UB15, Cat. $100 20 30

115 FRANCE
1954 (18th Dec) 12f+3f & 15f+5f Red Cross Fund pair on FDC tied by Mulhouse pictorial pmk in red. Typed Paris address in exc 

cond. SG 1232/33, Cat. £34 for F/U. 20

116
AUSTRALIA

2020 $1.10 "Milnga-Milnga" by Boxer Milner from the "Art of the Desert" set with the missing "AUSTRALIA" & "2020" at base 

variety. Incls normal for comparison. Appeared in the annual Aust Post yearbook in error. This will be listed in the next Aust SG 

Catalogue.
50

117 GREAT BRITAIN 2001 Royal Navy Submarine & Flags S/A set of 3 with matching imprints. SG 2207/08, retail $70 (3) 30

118 AUSTRALIA 1915 6d KGV War Savings stamp. Unused with some toning but remains highly collectable. 50

119 AUSTRALIA
1917 (12 Nov) Opening of Trans-Australian Railway - WA State School Empire Fund cinderella. Part og with some small perf 

faults but remains collectable. 40 40

120 AUSTRALIA 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheet. Light gum bend but otherwise fresh MLH. SG MS 106a. 80

121
AUSTRALIA

1937 (5th Oct) "Air Mail Exhibition, Melbourne, C.1 VICTORIA" No. 666 Registration label on Exhibit cover with 2d NSW x 2  & 3d 

tied by the exhibition winged cancels. Addressed to Aberdeen, Scotland with variety of b/s's. Attractive usage & unusual 

destination.
40

122 AUSTRALIA WWII

1945 (5th May) "SERVICE OF PRISONERS OF WAR" & "APPROVED FOR TRANSMISSION BY CAMP COMMANDER" cachets 

on this stamp less env addressed to Melbourne with "MIL. P.O. MURCHISON VIC AUST" cds top right &  s/l "MURCHISON P.W. 

GROUP" cachet below address.
50

123 AUSTRALIA
1970 Definitives Presentation Pack (PO 7) unopened & in very good cond. "1966" written on outer plastic but sealed in original 

packaging. Retails $650 75

124
GREAT BRITAIN-

GUERNSEY
1941 (24th Jan) 2d orange KGVI bisect tied to locally addressed "Printed Paper Rate" card by crisp "Guernsey Channel Islands" 

cds. VG cond. SG 465b 30

125 AUSTRALIA
1982 Commonwealth Games M/S's ovptd with Ausipex 84 logo & 4 different slogans plus the ANPEX & ASPC ovpts. All MUH. 

Retail $90+ (6) 30 30

126 FRAMAS
1996 Festival, 1999 Tiwi & 1999 Farewell Frama 20cms strips of blank paper for each design. MUH. These designs rarely seen 

in this format. (3 strips) 50 50

127 AUSTRALIA
2001 $20 "Leaps & Bounds" SES sheet containing 20 x $1.00 kangaroos Int Post. Rarely seen as needed ordering from AP aside 

from standing orders. MUH 40 40

128 AUSTRALIA
2005 (19th Nov) RAAF Air Show Pearce SES commem sheet singles with aircraft illust tabs each on show cover & pmkd Ellen 

brook East. Unusual. (10) 25 25

129 SOUTH AUSTRALIA
1912 (10th Jan) "New Year Greetings" colour embossed postcard with 1d QV tied by Torrensville cds type C1T 27mm. 

Addressed to Guildford WA. Good cond. Rated 2R 30

130 VICTORIA
1908 (9th June) "Gladys" greetings colour postcard with ½d QV pair tied by Elsternwick R.H. duplex numeral. Addressed to 

Fremantle. Some minor faults but pmk rated SS. 25

131 AAT
2018 AAT Crabeater Seal M/S's ovptd "Ace Stamp Auctions" with logo & 2018 auction dates. MUH & CTO. Selling on EBay at 

$60+ each. (2) 30 30

132 CHRISTMAS ISLAND
2020 (2nd Nov) Year of the Ox with Christmas Is $1.10 M/S & 2021 Aust RAM tetradecagon 50c illust coin. M/S tied by gold 

Christmas Is pmk. No. 179 of 888. Exc cond.  50 50

133 NORFOLK ISLAND
1998 (24th Feb) & 2000 (11th May) dated Postage labels/Framas. Latter date in black for $2.50, the others in mauve for $1.40. 

MUH. Ex Pfeffer. (4) 30
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134 NORFOLK ISLAND
2000 (25th April) Illust Anzac Day FDC with 45c & 75c pair tied by Norfolk Is pictorial pmk & signed by Keith Payne & Edward 

Kenna, both Victoria Cross recipients. Arranged by the Norfolk Island RSL. Exc cond. 50

135 PNG 1973 70c Telecom booklet with TAA advertisement with Port Moresby "INTERPEX" Ehib overprint. Pfeffer BK5(1) Cat. $270 50

136 GREAT BRITAIN
1841 1d red-brown tied to part cover by bold, clear Maltese Cross in black & "Milton Penny Post" in red. Part Canterbury receival 

& dated in m/s "9th June 1842". 4 close to huge margins with part of adjoining stamp at top. Most attractive. SG 7, Cat. £240 75

137 BAHAMAS 1921/37 5/- KGV. Fine used with 1 Dec 37 cds of Nassau. SG 124, Cat. £65 25 25

138 AUSTRALIA
1989 $3.60 Christmas booklets overprinted "World Stamp Expo '89 17 Nov-3 Dec 1989" with Washington logo. Pfeffer B161(2). 

Retail $175 40

139 AUSTRALIA 1987 Cup-pex 50c Framas on of 9 covers for each day of the show x 4 sets. (36) 20

140 KGV 1914-20 SINGLE 

WATERMARK
1½d red KGV with inverted wmk & bottom selvedge. Centred right. MLH on selvedge only. ACSC 89Da, Cat. $175 30

141 KGV 1914-20 SINGLE 

WATERMARK
4d buff-orange with inverted wmk. F/U.  ACSC 110Fa,  Cat. $175 40

142 KGV 1918-20 LARGE 

MULT PERF.14
1½d black-brown with inverted wmk. MUH but light gum bend reflected in reserve.  ACSC 84Aa, Cat. $175 30 34

143 AUSTRALIA 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. CTO without gum. Good cantering with fresh colour. SG 143, ACSC 148w 120

144
AUSTRALIA

1919 (3rd June) 1½d red-brown KGV side face, Die II env with illust "Barnet Glass Tyres-Founders of the Rubber Industry in 

Australia" advertising top left. Machine cancel for Sydney. Torn at left edge but remains attractive usage. ACSC Cat. $400 30

145 AUSTRALIA 1970 Royal Visit commem cover set of 21 postmarked at each location. Unaddressed in exc cond. (21) 20

146 AUSTRALIAN 

DECIMALS

1970 (April-June) "Capt. Cook Centenary Celebrations" set of 12 "long" covers with the strip of 5c & 30c pmkd at each of his 

landing points down the East coast. Exc cond. Retail at $100+ (12) 30

147 NEW ZEALAND 2009 $12  "A Tiki Tour" sheetlet of 24. MUH SG MS3157 10 10

148 BR 

COMMONWEALTH
Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 50

149
REST OF THE 

WORLD
Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stock book 50 50

150 AUSTRALIA
80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 10

151 AUSTRALIA
Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10

152 AUSTRALIA
5d Green QE II block of 12 MUH ex uncut booklet sheet (6 imperf pairs) 10 10

153 AUSTRALIA
Unadopted Essays set of 12 Souvenir Sheets ex Australian Stamps Professional 10

154 AUSTRALIA
2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

155 AUSTRALIA
2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

156 AUSTRALIA
2008 Beijing Olympics sheetlet of 14 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

157 AUSTRALIA
2008 AFI (Film) Awards Sheetlet of 10 Peel & Stick MUH 12

158 WA POSTMARK MURGOO CDS D25 excellent full strike in black on 1d Red Swan - 11. JUL 08 (early date) 10

159 WA POSTMARK GEO(RGI)NA CDS 3b 70% strike on 1d Red Swan - JY 29 / 04 (early date) 10

160 WA POSTMARK GREENOUGH SAVINGS BANK - Sbii partial strikes x 2 on 1d Red & 2d Yellow with indistinct 1904 dates 10

161 WA POSTMARK S B. WAROONA receival CDS Sbiv - excellent strike JA 26 / 05 on front of Scottish Postcard 10

162 BR EAST AFRICA
1895 overprinted India QV 4a Green Good Used SG 55a Cat £25 10 10

163 INDIAN STATES Bhopal, Bhor & Bijawar - comprehensive range Mint & Used (65) on double sided Hagner 50 50

164 BRITISH COLUMBIA 1865 3d Blue Mint SG 22 Cat £100+ 50 65

165 BR ANTARCTIC TTY 1971 Decimal Currency surcharge set (14) MUH SG 24/37 Cat £100+ (surface abrasion on 6p) 25 25

166 ANTIGUA 1966 Definitives complete Mint (16) SG 180/95 Cat £20 10

167 AUST ANTARCTIC 1966 Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10 10

168 WEST AUST 1000+ plus used Swans - as accumulated 50 50

169 OMNIBUS
Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH in Album 10

170
CHRISTMAS ISLAND

2008 Year of the Rat Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 8

171
CHRISTMAS ISLAND

2010 Year of the Tiger Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 17

172
CHRISTMAS ISLAND

2012 Year of the Dragon Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8 8

173
CHRISTMAS ISLAND

2013 Year of the Snake Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8 8

174
CHRISTMAS ISLAND

2016 Year of the Monkey Gutter strip (5 x $1 stamps each side) 12 12

175
CHRISTMAS ISLAND

2017 Year of the Rooster Gutter strip (5 x $1 stamps each side) 12 20

176
CHRISTMAS ISLAND

2018 Year of the Dog Gutter strip (5 x $1 stamps each side) 12 20

177 GREAT BRITAIN Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to  £1 M/MUH. 5/-, 10/- &  £1 are MUH. Cat  £100++ 100

178 GREAT BRITAIN 1982 Postage Dues set of 12 MUH. SG D90/101 Cat £24 15
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179 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' 15

180 AUSTRALIA
2009 Micro Monsters Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 8

181 AUSTRALIA
2010 Come to the Show Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8

182 AUSTRALIA
2010 Kokoda Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8

183 AUSTRALIA
2010 Long Weekend Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8

184 AUSTRALIA
2011 Floral Festivals Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8

185 AUSTRALIA
2011 National Gallery Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8

186 AUSTRALIA
2011 Living Australian Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8

187 AUSTRALIA
KGV 1d Green CofA Wmk x 4 Used with varieties ( 3 ACSC listed) - from Plate 4 5 5

188 AUSTRALIA
KGV 1d Red Single Wmk Used - Substituted Cliche Die II  ACSC 71(2)ja 30

189 AUSTRALIA
KGV 2d Red Brown Small Mult Wmk perf 14 perf OS - ACSC98Aba Cat $100 - Good Used 25

190 AUSTRALIA
KGV ½d Orange Small Mult Wmk perf 14 perf OS - ACSC67ba Cat $325 - Good Used 25

191 AUSTRALIA
KGV 1d Green Sm Multiple Wmk perf 14 : 6 varieties ex Plates 1,2 & 3 10 10

192 AUSTRALIA
KGV 1d Green Sm Multiple Wmk perf 13½ : 6 varieties ex Plates 3 & 4 10 10

193 AUSTRALIA
KGV - Private Perfins x 20 different Used 20

194 NORFOLK ISLAND
MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

195
PAPUA NEW GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 10

196
CHRISTMAS ISLAND

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

197
COCOS (KEELING) 

ISLANDS
MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

198 CINDERALLA Large stock book pages sparse but interesting 40 65

199 AUSTRALIA Folder WA postmarks pre and decimal 10 11

200 WA 2d yellow swan SG 55 CV $25 mint 10 10

201 WA 2/-, 2/6, 5/- mint 20 26

202 NEW ZEALAND Health 1943 set blocks 8 MUH 10

203 NEW ZEALAND Id Admiral opted 'Official' no stop after 'OFFICIAL' used 120

204 AUSTRALIA GV Id rough paper 'thin G' in 'POSTAGE CV $75 used 25

205 AUSTRALIA GV ID RED Die 2 substituted cliché© CV $125 used 30

206 AUSTRALIA GV Id red 'white line under right value tablet Used 10

207 AUSTRALIA GV Id red rough paper 'saddle on emu' CV $40 Fine used 20

208 WA Small stock book swans postmarks, OS perfins used 30 30

209 AUSTRALIA Selection low value pre-decimal blocks MUH 35 50

210 AUSTRALIA Pre-decimal bits accumulation on pages odd set and variety, mostly used 25 25

211 WA Swans in a shoe box 20 24

212 WA More swans in brown box 20 26

213 WA Small type note book with swans of all sorts 35 55

214 PACIFIC ISLAND Covers some FDC (51) 10 13

215 BRIT. COMM. RED STOCKBOOK Pitcairn, PNG, Samoa, Christmas Island Cocos etc. Mint & used 35 38

216 WA Red stock book full of swans and postmarks 50

217 AUSTRALIA Small stock book pre-decimal, blocks 4 mainly low values mint 12 16

218 AUSTRALIA Pre-decimal mounted seven seas pages from GV to 1965. Bit sparse in places but can be built on. Mainly mint 30 30

219 AUSTRALIA GV in small container 10 14

220 OMINBUS Collection in blue stock book 1937 Coronation 30 30

221 ACCESSORY Green lighthouse thick stock book white pages as new 25 38

222 AUSTRALIA Roos 2/- maroon on stock card some with varieties (some not listed) 35 35

223 WA Shoe box Id pink swans condition variable 20 20

224 BOX Steve's Sexy Selection! 25 80

225 BOX Mike's Rubble Box 10 22

226 AUSTRALIA Pre-decimal on seven seas pages few sets missing. Not sure all as stated MLH/Mint . 55 55

227 AUSTRALIA GV 1½ d no wmk. centred left 10
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228 NEW ZEALAND 1920 Victory set FU 10 10

229 NEW ZEALAND 1940 Centennial set plus 'OFFICIAL' used 10

230 NEW ZEALAND 1925 Dunedin set MUH 35

231 AUSTRALIA GV 3d blue Sml. Multi perf. 13½ couple short perfs, ACSC 107 (3,4,)I centred right CV $175 MLH 50

232 WA 2d swan opted I R in 2 green lines FU 65

233 AUSTRALIA GV 4d olive Sml. Multi perf. 13 ½ couple short perfs centred a little left MLH 10 13

234 WA 5d swan perf 14 perfed WA most off the stamp MUH 10 10

235 WA Selection swans on card used 20 20

236 AUSTRALIA GVI die la MLH 10 13

237 NEW ZEALAND GV official set (6) used 10

238 AUSTRALIA GVI 'white wattles' w/c MUH 60

239 WA Selection swans on card 1 used, 8 mint 15 18

240 AUSTRALIA 1/- Anzac perf 11½MUH 20 20

241 BMA Cover GVI 1c, 2c, 3c, 6c, IOC, 15c, 25c, adhesives 1947 20

242 VICTORIA Newspaper wrapper 1/2 d x 2 addressed to USA march 2 1939 10

243 AUSTRALIA 
Cover registered Perth to Sydney 'PER FIRST AIR MAIL FLIGHT PERTH WESTERN AUSTRALIA  ADELAIDE SOUTH 

AUSTRALIA' in red with 4 marginal red GV 1½d & 3d airmail 30 30

244 AUSTRALIA 1963 Navigator set MUH 75

245 AUSTRALIA 1966 Navigator set opted 'SPECIMEN' MUH 35

246 AUSTRALIA 1932 GV 2d scarlet opted OS Sml. Multi perf 13½ thick right leg of emu and thin right frame, centred high MLH  30

247 AUSTRALIA A selection of pre-decimal low values on 15 pages with few varieties. Used 30

248 WORLD World globe album bit rough around the edges 15 34

249 WA Heap postcards all sorts 10 10

250 THEMATIC Thematic teddy bear collection some written up loose postcards & covers 50

251 WORLD World postcard in red album 1 25

252 WORLD World postcard in red album 2 25

253 AUSTRALIA Large stock book pre decimal & decimal to 1978 mint and used 20 30

254 WORLD Small stock book cats mint and used 10 10

255 WORLD Medium stock book birds and fish mint and used 15 15

256 AUSTRALIA Cocos, Christmas Island, and Norfolk island mint and used 15 55

257 AUSTRALIA Small FDC album with decimals (full) 12

258 ODD STAMP 22 cent National Stamp Week stamp  with smoke rising from the chimney 10

259
REGISTRATION 

NUMBER Australian registration Harvey 0706 10

260 FILE Many full mint sheets, part sheets, used hinged 14 14

261
POST & PICTURE 

CARDS Small album full of many different post cards and picture cards 12

262 SMALL BOX Twenty two packets of African stamps 10 18

263 TWO ALBUMS Two albums full of Australian stamps 10 10

264 ALBUM Album of Australian States, Territories, Kangaroos & King George 15 15

265 ENVELOPE ALBUMS Two albums of pre stamped envelopes  from 11-978 to 8-9-86 all in perfect condition 16

266
CARTON of 

ACCESSORIES Reference auction catalogues, 2 mint stamp sheet files, set magnifying glasses, packet of stamp hinges display card & bags 12

267 CHINA Double sided sheet of china stamps 15

268 IRAN Double sheet of Iran 15

269 MEMORABILIA Sheet of 1980 London international stamp exhibition 10

270 MEMORABILIA Sheet of Melbourne 1984 AUSPIC World Philatelic Exhibition 10

271 USED SET Used set of Waltzing Matilda stamps 10

272 AUSTRALIA West Australian Post Marks 1000+ Lots of Work here 40 55

273 AUSTRALIA + 

WORLD
Incoming mail addressed to Stuart Law lots of variations, box full 30

274 ENGLAND File full of Hagners of Machins inspection a must 20

275 NEDLANDS + 

AUSTRIA
File full of Hagners, all priced to sell, no work to do 20 20

276 AUSTRALIA 30 or so letter OHMS addressed with stamps 20 20
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277 AUSTRALIA 2 boxes full of envelopes addressed to same person 20 26

278 MISC. Catalogue of stamp duty stamps of Australia 30 44

279 AUSTRALIA /WORLD In 2 albums 14

280 WORLD In 2 albums 10

281 AUSTRALIA/AAT In 2 albums 10

282 JAPAN In 2 albums 20

283 AUSTRALIA Pre decimal … high cat. value 25

284 AUSTRALIA Pre decimal … high cat. value 10

285 AUSTRALIA /WORLD In 2 albums 10 10

286 BRITISH COMM / 

WORLD
In 2 albums mint and used 20

287 WORLD In 2 albums 15

288 AUSTRALIA/WORLD/

HUNGARY
In 2 albums 15

289 MALAYSIA / WORLD In 2 albums 15 15

290 RUSSIA cot in album 10 10

291 AUSTRALIA/WA 

SWANS
In album 10

292 AUSTRALIA Pre decimals muh and used 15

293 NEW ZEALAND 37 covers in 2 old books 15

294 AUSTRALIA 

TERRITORIES
At/Xmas is/Nauru/Norfolk is / Png and Fiji 10 10

295 BRITISH COMM. in good stock book 10 10

296
INDIA/MALAY 

STATES AND 

WORLD

In 2 albums 15

297 WORLD OLDIES in 2 old albums 15 15

298 NATIONAL STAMP 

ALBUM
Old time accumulation 10 10

299 GB/AUS/NZ In good kek album 10

300 FDC ALBUM Holds 50 covers 10

301 POSTCARD ALBUM Holds 92 postcards 10

302 NEW ZEALAND AND 

WORLD
In 2 albums 10

303 GREAT BRITAIN 1881 to 2010 in album 15

304 AUSTRALIA Flight covers 1934 to 1989  (18) 15

305 WORLD COVERS / 

MINI SHEETS
32 covers and 7 mini sheets 15

306 GHANA Mint collection in album 15 15

307 UNITED NATIONS Album with mint stamps 10

308 ASIA In album 10

309 AUSTRALIA 1984 to 1992 accumulation 10

310 HISTORY OF THE 

OLYMPICS
Complete … original cost $40 10

311 NORFOLK IS Seven seas hingless 1947 to 1993 in album ( as new ) 25 25

312 NEW ZEALAND 1985 year book ( not complete ) 10

313 STAMP ALBUM With 12 double sided stock sheets  (as new) 10 22

314 SENATOR ALBUM With reusable sheets 10

315 COCOS IS ALBUM Seven seas album with hingless sheets to 2010 25 30

316 WORLD Collection includes 5/- roo 25

317 INVICTA ALBUM Australia includes keg 10

318 THE COLLECTOR 

ALBUM
World collection 15

319 THE COLLECTOR 

ALBUM
World collection 15

320 BRITISH COMM. AND 

WORLD
In 2 stock books 10

321 GERMANY 1950 to 2010 / Berlin / East Germany 15 24

322 BIRDS/AUSTRALIA In 2 stock books 10

323 MAURITIUS / 

ZIMBABWE
In stock book 10 11

324 AUSTRALIA Pre decimal mint blocks 10
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325 SWAN STAMP 

ALBUM
World collection 10

326 WORLD Invicta album and as new Senator spring back album 10

327 WORLD In Adelphi and Cathedral albums 10

328 BOX LOT “ The Good ,Bad and Ugly “ 0 10

329 AUSTRALIAN 

STATES
Photo album with states stamps itemised and priced to sell … SG cat. Value 1,250 pounds 100 100

330 ROYAL AUSTRALIA 

ARMY CORPS
FDC cover collection limited edition … no. 390 of 500 25 25

331 AUSTRALIA AND 

TERRITORIES
To 1983 in Leuchtturm Album sheets 50

332 QLD Old railways map 10 10

333 CATALOGUE Kangaroos .. Brusden and White 25

334 BOX LOT Bits and pieces 10 10

335 BULK LOT On sheets and loose 10 10

336 VICTORIA Photo album with states stamps itemised and priced to sell … SG cat. Value 1,120 pounds 100

337 CLEARANCE  BOX Something for everyone 10 10

338 BINDER Stamps priced $400+ on hagners (21) CLEARANCE 75 75

339 COCOS ISLANDS 80c Zone 2 on large envelope to WA 40

340 COCOS ISLANDS Mainland Postage Paid on envelope to NSW 20

341 COCOS ISLANDS Parcel post bag label 20

342  CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 20

343  CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 20

344 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 28

345 UNSOLD LOTS (stamps) previous reserves $100+ 40 40

346 ROTTNEST 1990s postmarks on cover (4 different) 10

347 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 40 40

348 AUSTRALIA AIF Field PO No 21  7/11/42 registered envelope with Civil Despatch cachet to NSW 20

349 COCOS ISLANDS Cocos stamps used on large letters in Australia (10) 10

350 CHRISTMAS ISLAND Xmas Island stamps used on large letters in Australia (10) 10

351 WA Postmarks on 2d red comemms (priced $32) 10 Withdrawn

352 WA Binder with decimal postmarks on 84 hagner sides 100

353 WA Postage due decimal covers (100) plus pieces in box 10 Withdrawn

354 WA Advertising covers decimal (100) in bag 10 Withdrawn

355 AUSTRALIA Express Post envelopes (priced $40+) 10

356 AUSTRALIA  1971 Xmas block 25 MUH 10 Withdrawn

357 AUSTRALIA Booklets 6c FA (1), 7c PM (3) 10 Withdrawn

358 AUSTRALIA Booklet 5c PM 10 Withdrawn

359 ROYALS Stamps priced $200 CLEARANCE 50 Withdrawn

360 WA Scenic booklets (20) incl. Araluen # 1 and # 2 (priced $100) 50

361 AUSTRALIA Seven Seas hinge less album with 160 mint pre decimal and $50+ decimal 75 Withdrawn

362 AUSTRALIA Decimal Variations Catalogue 1966-2008 priced $25 10

363 MALTA Album with used from SG 20 to SG 344 cat $450 CLEARANCE 50 Withdrawn

364 VIETNAM Album with used stamps priced $35 10 Withdrawn

365 AFRICA Inwards mail to WA priced $100+  CLEARANCE 30 30

366 SINGAPORE Inwards mail to WA priced $100+  CLEARANCE 30 32

367 MALAYSIA Inwards mail to WA priced $100+  CLEARANCE 10 10

368 HONG  KONG Inwards mail to WA priced $100+  CLEARANCE 30 30

369 CARTON Unsold lots auction lots 10 Withdrawn

370 TUVALU Set of 4 Official Progressive Proofs number 10 of 250  automobiles for release in 1984. Nice item for the Automobile Thematic collector 10

371 RHODESIA & 

NYASAND

QEII   1954 set 1/2d to 1 pound  VF Used less 10/- cat $65, 1959 -1962 Queen Elizabeth II , Local Motives 1d to 1 pound set stamps fine used 

Cat $120, 1960 Opening of the Kariba Power plant  3d-2/6d cat. $20, 1961 Commonwealth Mining and Metallurgical Congress st fu. 3d-

2/6d. 1963 World Tobacco Congress pt set missing 6d., 1963 The 100th Anniversary of International Red Cross, 1963 YMCA Conference. A 

useful very clean fu lot with high cat.

20 32
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372 NIGERIA 1960 TO 1970 selection of fine used stamps on 2 hagners (approx. 100) Hagners half reserve 10

373 NIGERIA 1970  selection of fine used stamps using decimal currency (approx 100-150). Hagners half reserve 10

374 AUSTRALIA Thailand 2018 World Stamp Show  set of 6  day 1 to 6 stamp sets of birds. Great thematic item 15 22

375 SOUTH AFRICA
2 sets of  postage stamps on Presentation Sheets.  1971 Protea Series and 1974 stamps of flowers, fish and birds. Another great thematic 

item 10

376 BERMUDA 3 hagners of mint early and modern stamps. Good catalogue value and worth a look 10 26

377 TASMANIA SG 46  6d Fiscal used catalogued at $85. nice imperf. Pen date cancel 10

378 TASMANIA SG 25 one penny dated 10/1/68 Fiscal used imperforated. Pen date cancel 10

379 KENYA, UGANDA & 

TANGANIKA

5 FDC inc.  2 registered envelopes Nairobi 11, 1970, 71. 25th Ann. UNO, Centenary Stanley & Livingston, Metric Conversion, 10th 

anniversary Independence Uganda,5th Anniversary Foundation EA Community 10

380 SOUTH AFRICA 1961 top left corner block of 12 First Aerial Post 3 cent stamps 10

381 NORFOLK ISLAND
4 hagners Mint sets of stamps, fungus , soldiers and 1983 Christmas, CTO butterfly set to $2 also blocks of butterflies. Great thematic 

material and great opportunity at reserve 10 10

382 PAKISTAN
 4 hagners  selection of  used over stamped India Postage with PAKISTAN, early Pakistan including over stamped SERVICE stamps. Well 

worth a dabble at reserve 10

383 HONG KONG 1954 Queen Elizabeth II,  Mint fine condition not complete set (12) inc. Missing 65c and $1.30. Still nice high cat remains at  over $300 50

384 CYPRUS Block of 18 violet mint 1 1/2d violet GV from right side inc. selvedge 10 10

385 ISRAEL 1963 The 100th Anniversary of the Hebrew Press MUH Mini Sheet  of Printing Press with 16 stamps 10

386 AUSTRALIA 1974 Christmas  blocks of 4 left and right selvedge stamps with plate numbers and perf. Dots. Lovely selection for the specialist 10 10

387 ZAMBIA 7 hagners used stamps from 1965 to  1992. Good thematic or starter pickings at reserve 10 10

388 BITS OF THIS AND 

BITS OF THAT

Tub full of interesting items. Noticed a few roos and KGV, old school boy albums with pickings, covers, etc  whatever I find before the 

auction. You will want this lot as value assured 50

389 CHRISTMAS ISLAND
4 hagners mint sets of decimal stamps from 1966  worth a dabble at cheap reserve. Includes mini sheet away in a manger Over $30 face for 

postage within Australia 20

390 GERMANY
4 post cards of the  Zeppelin HINDENBURG in various  positions either on the ground, hangar or in the air 9 visit to Scheveningen) Nice clean 

lot 20 20

391 GERMANY

Feldpoft used envelope dated 3.5.43 Karlsruhe with the eagle and swastika stamp on the front. It appears to be posted from the Luftwaffe 

air intelligence barracks which was a radio barracks built from 1936 to 1938 as an air message barracks as part of the armament of the 

Wehrmacht. An interesting war period item which begs translation of the contents. Very fine condition
40

392 NEW SOUTH WALES 2 hagners selection of stamps early Queen Victoria and various numerical stamps well worth a dabble at reserve 10 10

393 GUERNSEY & 

JERSEY
2 hagners  mint stamps Jersey 9 mini sheet blocks of 6 stamps 2p to 15p and various scenes 1980 New Definitive Issue. Nice lot 10

394 VICTORIA

3 of double sided hagner of Victoria issues various cancelations from 1800's inc. numerical and CDS. Three pages 1d red, 1 page 2d violet, 1 

page 1d orange. Plenty of shade variation. One page of varios inc.1/-,  2/-, 5/-. Nice lot and sure to be pickings. Condition mainly fine to fine 

used.
20 20

395 NORFOLK ISLAND
1980 Aircraft set in blocks of 4 MUH 16 blocks, many with selvedge and plate numbers. A wonderful collection for the Thematic aircraft 

collector Cat. Over $100 without block and plate value 30

396 CHINA  3 hagners of modern China MUH including several sets 10 10

397 AUSTRALIA
The National Parks and Wildlife  Service 1993-94 of Kakadu wetlands conservation numbered mini sheet of 4 $10 stamps,  entry ticket to 

park and numbered $10 stamp 10

398 AUSTRALIA
1975 Australian Sturt's Desert  Pea 10 cent coil stamp Perf 14.5 Imperf. With errors marked on 2 sheets in sleeve. Good lot for the specialist. 

One strip with grey line. 10 10

399 AUSTRALIA
Hagner of Postage Due stamps catalogued numbered inc. 64a-D85 (13), D127a-D140a (8 inc. 5/-),Others (13 inc. 5/-) Noticed part BROOME 

cancel 29.07.27 on 3d yellow green. 10

400 AUSTRALIA
Security Transfer Form with Qld Adhesive Duty 5 shilling and 3d affixed for trade 1953 of ordinary shares of HC Sleigh Ltd. An interesting 

item 20

401 AUSTRALIA
3 unused Postal Stationery envelopes QEII1976 E54 and E55 and E501970 including hagner of various embossed KGV 1d and 2d postage and 

QEII 3 1/2d, 4d, 6d and 2/5 some with town post marks interest 10

402 NEW SOUTH WALES Page of 4d brown Cook stamps with various numerical cancels inc. stars 10 10

403 WESTERN 

AUSTRALIA
Hagners- an interesting lot including numerals. Worth a snip at reserve 20

404 WESTERN SAMOA 1935 Local Motifs - lovely mint clean set inc. extras. 1952 Village Life - lovely mint clean set inc. extras. Value at reserve 15

405 SOUTH AUSTRALIA
1902-8 Queen Victoria - Inscription "POSTAGE" - Thin and thick Letters on small hagner all cds cancels.  (12). 3d x2, 4d x 4, 6d x 4, 9d x 2. all 

fine used and unchecked for wmk, shade or perf variations 15 15

406 AUSTRALIA

1963 QE11 5d part booklet sheet from the top showing 8 complete booklets and 6 imperfs on left and right side. In addition there are 3 perf 

pips and a clear example of plate 2 above the centre perf pip. A nice exhibition piece for the specialist in this field and a competitive reserve 

has been set.
100

407 WESTERN 

AUSTRALIA

SG112w 1d carmine inverted watermark. A lovely example fine used with neat part Kookinie cds cancel. The reverse is very clean with the 

watermark clear for easy inspection and verification. Cat value 140 pound 30

408 WESTERN 

AUSTRALIA
Hospital Fund Revenues 9d - 1931. 6 VFU copies different cancels and shade variation. Cat. At $25 each 30

409 WESTERN 

AUSTRALIA
Financial Emergency Tax Revenues 9d - 1931. 6 VFU copies different cancels and shade variation. Cat. At $15 each. 2 have double T punches. 20

410 WALLIS AND 

FUTURA ISLAND
1941 Adherence to General de Gaulle - Stamps of 1930-1940 Overprinted "France Libre" - (22) mint cat $110. a few others inc. 20 20

411 AUSTRALIA 1940 1D Armed forces 3 off part sheets(120 stamps MUH. Some perf separation and a little toning. Plenty to salvage here at reserve 10 10

412 AUSTRALIA 1993 Woman in federal Parliament sheetlet of 25 x 45c 15

413 GREAT BRITAIN 1d red plated fine used examples(24). 1858-64 2d blue plated examples - PL7,8,9,12,13,15,( PL14 in block of 4) 100

414 GREAT BRITAIN
1d mauve inland revenues (approx. 250)- several I.R. Officials, several Army Officials, majority with numeral and CDS cancelations. A 

wonderful opportunity for the postmark specialist 100

415 AUSTRALIA
Post office labels POSTAGE PAID.(approx 120). Interesting awray with items from the metro and country areas. A nice starter collection in 

this field or enough pickings to add to an existing collection 10

416 INDIA
Hagner sheets filled to the brim. 100,s stamps. Opportunity galore here for a find. Not checked by us for anything. Plenty of postmark 

interest. Includes 10-15 covers 100
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417 GREAT BRITAIN Small hagner sheet postage dues (14) 1/2d - 2/6d VFU. Also 4P - 1 pound to pay (5) 10

418 TASMANIA Hagner sheet inc. pictorials (44). Worth a look. Postmark potential 10 10

419 NEWFOUNDLAND Small hagner of VFU examples (approx. 40) good value and requires inspection. 10 10

420 POSTMARK Bulong 3b socked on the nose 9.04.04 on 2d yellow swan. Bonus punctured WA. A nice fine used example 20

421 AUSTRALIA Telegraph Centenary 3 1/2d full sheet fine. 10

422 AUSTRALIA Decimal sheets - 1c, 2c and 3c crabs. Mainly fine with a little toning on the 2c. 10

423 AUSTRALIA 1950 pane (80) - The 100th Anniversary of the First Australian Postage Stamp VF 20

424 WESTERN 

AUSTRALIA
SG143 5d pale olive-bistre. Cat. 32 pound. A fine used example with neat cds Perth 4 sep 08. 10 10

425 WESTERN 

AUSTRALIA
SG124c FU Two Shilling. Cat 30 pound 10 10

426 WESTERN 

AUSTRALIA

SG148 FU 5/- Wmk 34 cat. 140 pound. A neat Perth registered postmark 5 MY 08. A lovely clean copy and would be a nice upgrade or 

addition to your collection 30

427 VICTORIA SG type 77 MH pair shades with small tone spot. Nice appearance though. Cat high 20

428 WESTERN 

AUSTRALIA

Duty Revenues on piece swans 2/- brown,6d yellow "T" puncture and 3d mauve "T" puncture with violet mining registrar Kalgoorlie strike 

10 Jul 1941. A striking survivor during the war years 20 20

429 NSW New South Wales Australia Sc #B1 (1897) Consumptives Home Semi-Postal Mintin lower right corner pair with selvedge 80

430 BARBADOS Pages in sleeves. Some useful pickings here including SG241-244 mlh cat 36 pound. 10 20

431 COCUS(KEELING) 

ISLANDS
Selection on double sided hagner MUH/MLH. Good value. 10 10

432 SOUTH AUSTRALIA Hagners - 2 of single sided (approx. 100). Selection inc. some duplication. Potential for shade, postmark & variety. Includes OS, 20

433 NEW SOUTH WALES Hagner selection(approx. 80) Pickings and value at reserve 10 10

434 AUSTRALIA
Telstra phone cards ainc. Stamps. Australian sailing ships, Coastal flowers, Small pond inc. Mini sheet, Wetland birds. All in original 

packaging 10

435 ISLE of MAN Hagner double sided MUH selection inc. to pay. Nice at reserve 10

436 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 3(E)d "Extra Island" (two Tasmania's) FU. This is the earlier state 1 and difficult to obtain and missing from 

most collections. Cat. $600 150

437 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 3(E)da  "Extra Island" (two Tasmania's) FU. This is the later state ll. Cat. $150 50 50

438 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 3(E)dc "Extra Island" (two Tasmania's) FU. This is the substituted cliché ( nick in left frame opposite value 

circle). Cat. $150 50

439 AUSTRALIA

Kangaroo 1d red variety - ACSC 3(E)i Cracked electro in upper left corner FU. This is extremely rare and difficult to obtain. Both state l and 

state ll are inc. in this auction lot, the combined cat. Value in excess of $4000. These cracked cliches are red hot at the moment and expect 

to pay in excess of cat. value at major auction houses
3000

440 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)j "cut throat "FU cat. $100 40

441 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)g White flaw joining Tasmania to first "N" of "PENNY" FU.cat. $75. This auction lot includes the 

additional earlier state 100

442 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(K)h Break in lower left of value circle FU. Cat $125. A striking flaw 50

443 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 4(G)k Retouch to "T" and frame over "STRAL" FU. Cat $100. 50

444 AUSTRALIA
Kangaroo 1d red variety - ACSC 2(B)d "ROSTAGE" flaw state l and ll FU. The state l only shows inl lines joining inner frame at the lower right. 

Cat. $40 just for state ll. 30

445 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 2(B)f and fa "1" flaw west of Tasmanis state l and ll FU. Cat $275 100

446 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 5(1)p "BENCE FU. Always difficult to obtain a good copy. Cat $300 120 Withdrawn

447 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 2, 3, 4 - Mint examples some minor faults though visually clean. Cat $150 40

448 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC 2ba-bb, 3ba-bb, 4ba perforated OS set FU. Cat.$130 30

449 AUSTRALIA Kangaroo 1d red variety - ACSC2a, 3a, 4a Inverted Watermark set FU Cat. $225 60

450 AUSTRALIA KGV - Tin with 100's all denominations. Interesting lot and potential 50 50

451 AUSTRALIA Kangaroos - Tin with 100's all denominations up to 10/-. Interesting lot and potential 50 Withdrawn

452 AUSTRALIA KGV - 4d Orange shade variety on card. Good value. FU 10 10

453 AUSTRALIA KGV - 2d Orange shade variety on card. Good value FU 10 10

454 AUSTRALIA KGV - Hagner with 2d Orange ACSC varieties. Have a look as good catalogue value here. 50

455 TRANSVAAL/SOUTH 

AFRICA
Hagners with a great mixture of Transvaal/South African mix. Some good pickings and inspection should please at reserve 20 42


